



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/16577.**

Benyújtás dátuma: **2021-06-15 15:46**

Parlex azonosító: **BAJQRT4P0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Gurmai Zita (MSZP)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Palkovics László, innovációért és technológiáért felelős miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Miért nem tudták biztosítani az elektromos gépjárművek beszerzésére vonatkozó pályázási lehetőség informatikai hátterét?"**

Tisztelt Miniszter úr!

2021. június 14. napján nyílt meg a részvétel lehetősége az „*Elektromos gépjármű beszerzésének támogatása lakosság, civil szervezetek, egyesületek és felsőoktatási intézmények részére*” megnevezésű pályázaton, melynek forrását az Innovációs és Technológiai Minisztérium, lebonyolítását az IFKA Közhasznú Nonprofit Kft biztosította.

Bár az intézkedés minden bizonnyal nagy segítséget jelent több magyar család számára, sokan mégsem örülhettek a lehetőségnek. A pályázás informatikai hátterét biztosító rendszer ugyanis nem bírta a nagyszámú jelentkező okozta terhelést és percek alatt összeomlott.

Természetesen örömteli, hogy a célra szánt összeg ezzel együtt is gazdára talált, ugyanakkor mégis elfogadhatatlan, hogy ezzel számos magyar családot érhetett komoly csalódás, akik önhibájukon kívül nem élhettek a lehetőséggel.

Az eset kapcsán konkrét anyagi kárral is számolhatnak azok, akik a már megrendelt elektromos gépjárműjük megvásárlását részben a pályázaton elnyerhető összegre építették. Mivel az érintettek a pályázat kiírási feltételeinek maradéktalanul megfeleltek, így teljes joggal számítottak arra a pénzre, amihez most mégsem juthattak hozzá, holott a gépjármű előlegét már befizették.

A fentiekre tekintettel kérdezem tisztelt Miniszter urat:

1. Mi az oka annak, hogy nem tudtak felkészülni az informatikai rendszer komoly terhelésére?
2. Milyen lépéseket kíván tenni, hogy a jövőben hasonló probléma ne fordulhasson elő?

3. Hogyan kívánják kárpótolni azokat, akiket anyagi kár ért a rendszer leállása miatt?